

A Hungaropack Magyar Csomagolási Verseny 2023. évi díjazottjai

A Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség (CSAOSZ) 2023-ben a 40. Hungaropack Magyar Csomagolási Versenyt hirdette meg.

A verseny alapvető célja az évtizedek során nem változott, a hazai csomagolástechnika előrehaladásának bemutatása és az újdonságok mielőbbi széles körű elterjesztésének önzetlen segítése. E célt a verseny bizonyosan betölti, mert fél évszázad után nemcsak megmaradt, hanem meg is tartotta a szakmát mozgósító erejét.

Az elmúlt évi verseny díjazottjai közül többen indultak a WorldStar csomagolási világversenyen és öt vállalat összesen öt díjat nyert, amivel 128-ra emelkedett az 1997 és 2022 között elért elismerések száma.

A 2023. évi versenyre 26 vállalatból 60 nevezés érkezett, ezek közül 43 a fogyasztói és gyűjtő-, 17 pedig a szállítási csomagolás kategóriába tartozott. A nevező cégek között rendszeres pályázó 21, visszatérő kettő és először pályázó három vállalat volt.

HUNGAROPACK DÍJAT KAPOTT

Barna Design Kft. Balatonic – Signature edition A Balatonic Signature Edition nem csupán egy újabb tonic a piacon. Ez egy igazi mestermű, amely a kifinomult ízlés és a prémium minőség találkozását kínálja. A Kaffir Lime friss és egyedi jegyei azonnal magával ragadják az ízelőbimbókat, miközben a Tihanyi-félsziget gyönyörű látkepe illusztrációként jelenik meg a palackon.

A címke kialakítása igazi művészi alkotás. A speciális felületkezelések, mint az arany prég, UV formalakk és 3D lakkolás egyedi és elegáns megjelenést kölcsönöznek a terméknek. Mindezek a részletek egy olyan exkluzív italt teremtenek, amely méltó a legkiválóbb alkalmakra.

De a Balatonic Signature Edition ennél is többet kínál. A termék megnevezése abból fakad, hogy híres bártenderek működtek közre a recep-

túra kialakításában. Az első palack ihletadója aláírásával és arcképével is díszíti az üveg nyakcímekjét, így a Signature Edition valóban egy szignált műalkotás.

Ez a tonic nem csupán egy ital, hanem egy élmény, amely a Balaton varázsát és a koktéltudomány művészetét egyesíti. Azok számára, akik valóban különleges és egyedi ízélményre vágnak, a Balatonic Signature Edition prémium tonic a tökéletes választás.

Dunapack Kft. Paraffin tömb csomagolása A vevő egy olajipari termékekkel foglalkozó vállalat, aki szeretett volna egy továbbfejlesztett csomagolást ömlesztett paraffin termékének tárolására és szállítására.

A csomagolás megtervezésénél több kihívással is szembe kellett nézni, úgymint a 20 kg tömegű folyékony halmazállapotban bekerülő anyag terhelésének elviselése, könnyen összeállítható ragasztás nélkül rögzülő kivitel, valamint a tengerentúli szállítás során fellépő terhelések elviselése.

Mivel a paraffin olvadáspontja viszonylag alacsony (kb. 60 °C), ezért a trópusi hajóútvonalakon megolvadhat, ilyenkor az egyébként szilárd tömb már nem nyújt megfelelő támaszt, ezért a csomagolásnak önördönök kell lennie. Ennek biztosítására került egy alul nyitott, amerikai típusú (tetőlapolt) doboz az aljra, mely BC hullámú anyagának köszönhetően kellő szilárdságot ad.

Maga az alj pedig egy B hullámú hullámpapírlémezről készült síkkimetszett termék, mely egy egyedi tervezésű és kialakítású önzáró, résmentes konstrukció. A töltéskor egy műanyag zsákokat helyeznek az aljba, így töltik meg a termékkel és a résmentes kivitelnek köszönhetően az anyag egy tömbként tud megszilárdulni.

Keskeny és Társai 2001 Kft.

Dantoni bor & csokoládé doboz Különleges kialakítása és egyedi megjelenése miatt nevezte a pályázó a versenybe ezt az ajándék-

dobozt. Az egyszerű külső megjelenés takarásában a formán belül két tárolórész lett kialakítva.

A felső részben egy üvegpalack bort lehet elhelyezni, peremes betét biztosítja az üveg mozdulatlanlanságát. Ez a rész mágneses záródású. Az alsó fiókos rész a csokoládék tárolására alkalmas, ebben peremes rekeszeket is kialakítottak, hogy az egyesével csomagolt ínyencségek ne mozduljanak el. Ez a kínáló tálcához hasonlító betét enyhé szögben megdőntött, hogy a csokoládéfalatok könnyen kivethetőek legyenek.

A díszdoboz külső felülete formalakkozott és arany préggel díszített. Az egyes grafikai elemek harmóniában vannak a nyomattal, és kiemelik a termék egyediségét. A doboz váza két táblából áll. A belső rész, a bortartó papírlemezből, a csokoládészemeket tartó fiók pedig kartonból lett kialakítva. A betéteknek köszönhetően háromféle borosüvegtípus illeszthető bele, így rugalmasan változtatható, mely terméket kívánjuk beletenni. A fiók nyitását könnyítő, elegáns szaténzalag egyedi grafikával ellátott.

A doboz mérete 348 × 122 × 122 mm.

A táblákhoz 1,9 mm-es kötészeti lemezt használtak (FSC Recycled 100%). Ezeket nyomott (4+0), matt fóliázott, UV formalakkozott és prégelt ívekkel (FSC Mix Credit Fusion Topliner) kasírozták a lemezek mindkét oldalán.

A belső bortartóhoz és a csokoládétartó rész fiókjához használt karton alapanyagot (355 g GC1) 4+0 színnel nyomtatták, matt fóliázták, UV formalakkozták és arany préggel látták el.

A doboz merevítéséhez hullámpapírlemez alapanyagot használtak.

A dobozhoz készült még két darab betét, melyek segítségével három különféle méretű palackot lehet elhelyezni benne.

Keskeny és Társai 2001 Kft.

Lapra hajtható LUX és fiókos díszdobozok

A csomagolás promóciós céllal készült a pályázó üzleti partnerei részére.

A prémium, luxus termékeket értékesítő üzletek számára egyre fontosabb szempont a csomagolóanyagok tartósságán és a kiemelten exkluzív megjelenésen túl, hogy újrafelhasználhatóak legyenek, és a tárolásuk is kevesebb helyet igényeljen. Ez a csomagolóeszköz-típus erre kínál megoldást.

A bemutatott dobozok bevonó anyagának a Fedrigoni Paper kreatív papírjait használták.

A választott külső felületkezelés fekete prégfóliával, míg a belső oldalon rose gold prégfóliával történt.

A felületkezelés típusának és lehetőségeinek csak a fantáziánk szabhat határokat.

A Collapsible termékcsaládba tartozó dobozok egy részének elsődleges sajátossága, hogy lapra szerelve szállítható és tárolható. Természetesen igény szerint változtatható, hogy többször összeállítható és újra összecukhatóak-e, vagy egyszer összeállíthatóak.

Rendkívül széles körű lehetőség rejlik benne. Méret, alapanyag és számos felületkezelési megoldás közül választva igazán figyelemfelkeltő, egyedi és elegáns csomagolást alkothatnak, melyet a termék végső vásárlói szívesen hasznosítanak otthonukban egyéb célokra is.

Nefab Packaging Hungary Kft.

WoodFoam Solution – poliuretán habok kiváltása
A WoodFoam növényi rost alapú:

- ♦ papírként újrahasznosítható, újrapépesíthető,
- ♦ nyersanyaga FSC tanúsított.

A WoodFoam Solution jó védelmi megoldásokat kínál a könnyű termékekhez:

- ♦ testre szabható különböző formájú és méretű termékekhez igazítva,
- ♦ gyártása során négyszer kevesebb CO₂-kibocsátást generál a poliuretánnal összehasonlítva,
- ♦ 100%-ban izocianát-mentes, ezáltal egészségre ártalmatlan és
- ♦ a biztonságos feldolgozása történhet fűrészléssel, CNC-vel/vízszugárral, formázással (profilozással) és marással.

A WoodFoam Solution legkönnyebben fogatlan pengével vágható, amelyeket rendszeresen élesíteni kell. Az összeszereléshez vízbázisú ragasztók használhatóak. Alapanyag tekintetében 25 és 50 mm vastagságú táblák állnak rendelkezésre.

A pályázónak az IBM-mel közösen sikerült a magyarországi telephelyükön használt összes poliuretánból készült csomagolóanyagot WoodFoam Solution-re cserélni a környezet védelmének érdekében.

Az IBM hivatalosan tesztelte és jóváhagyta a váltást, így a Power Circuit Board-ok (nyomtatott áramkörök) shielding-bag-be téve kerülnek a woodfoam elemek közé, amelyek teljes mértékben megvédik őket a lehetséges sérülésektől.

Ezzel a lépéssel az IBM Magyarország sikeresen teljesítette a vállalat környezetvédelmi célkitűzéseit a poliuretán kiváltására.

A globális váltás még előkészítés alatt áll. A váltás környezeti hatásainak vizsgálatára a pályázó által már korábban bemutatott életciklus-elemző programot, a GreenCalc-ot használták, amely a poliuretánt és a WoodFoam Solution-t összehasonlítva az alábbi eredményeket mutatta:

- ♦ a pályázó megoldása 44%-kal csökkentette a kibocsátott CO₂ mennyiségét, ami két személyautó egész éves kibocsátásával egyenlő, ezenfelül
- ♦ a keletkezett hulladék mennyiségét 222 kg-mal sikerült csökkenteni és 14%-kal költséghatékonyabb a megoldás.

Sipospack Kft. Sipos Paper

Az ún. hegedő papír, ami a cég portfóliójában „Sipos Paper” márkanév alatt található, szűz rostpépből készül, hővel hegeszthető, oxigén- és ásványolaj-záró képessége van. Ennek köszönhetően lehetséges elsődleges csomagolásra használni, mivel a legszigorúbb élelmiszer-biztonsági feltételeknek is megfelel. Jól nyomtatható – akár flexó, akár kisebb szériában digitális nyomtatással. Szerkezete stabil, nem reped, nem szakad, flexibilis, könnyen hajlik, rugalmas. Optikai fehérítőt nem tartalmaz.

Számos termék kívánja meg, hogy csomagolást kapjon, de kétségkívül az egyik legfontosabb terület az élelmiszeripar, ahol ráadásul az élelmiszer-biztonság elsődleges szempont. A csomagolóanyagokkal szembeni elvárások itt a legmagasabbak. A száz százalékos papír alapú csomagolás ideális elsődleges vagy másodlagos csomagolóanyag.

HUNGAROPACK FENNTARTHATÓSÁGI DÍJAT KAPOTT

Green Packaging Kft.

Designer bútorcsalád csomagolástervezése
A projekt során keményfa bútorcsalád (étkezőasztal, dohányzóasztal, szék, bárszék, ülőke) csomagolásának megtervezése volt a feladat.

Fontos szempont volt az ISTA 3A szállítási tesztsorozat megfelelés, valamint a lehető legzöldebb csomagolás kialakítása. A székek esetében a betétek perforációkkal vannak ellátva, így univerzálisan használhatók a párnázott és párnázás nélküli székekhez is.

A legnagyobb kihívás az étkezőasztal csomagolásának megtervezése volt, a nagy alapterület és a hozzá társuló 40 kg feletti tömeg miatt. Végül a lábak burkolásával és a megfelelő pozícióban való elhelyezésével sikerült rögzíteni a csomagban a nagy tömegű asztallapot, minimális anyagfelhasználás mellett.

HUNGAROPACK IPARI KREATIVITÁS DÍJAT KAPOTT

STI Petőfi Nyomda Kft.

Helpee intimhygiéniai eszköz gyártása és csomagolása

A nők 95%-a nem ül rá a toalett, és 80%-a szenvedett már élete során olyan fertőzésektől, melyek forrása a nem otthoni toalett használatára vezethető vissza. Erre a hétköznapi problémára kínál innovatív megoldást a Helpee, amely a versenytársakkal ellentétben az egyetlen olyan, illemhelyen alkalmazandó intimhygiéniai eszköz, mely belül vízálló, kívül pedig vízszívó és vízben oldódó, hasonlóan ahhoz a bizonyos toalettpapír-dudához. Ezt a speciális alapanyagot partnerünk biztosítja. A csomagolás és maga a tölcser teljes tervezési, tesztelési folyamata a pályázó munkája.

A csomagolás fejlesztésekor az egyik legfontosabb szempont volt, hogy környezetbarát összetevőket alkalmazzanak, ezért a tölcser még festéket sem kapott, hogy ne terhelje a környezetet, csak egy diszkrét, dombornyomott logót. Ezenfelül kritérium volt, hogy elférjen egy női táskában. A hordozható csomagolás divatos külsőt kapott, színvilágában megjelenítve egy kis extravaganciát, bízva abban, hogy áttöri azt a tabut, hogy egy ilyen termék használata nem szégyen, hanem kifejezetten büszkeség és hogy egy egészségét védő nőnek mindennapi társa kell legyen.

Shelf-ready megoldásokban is gondolkodott a pályázó partnere, így egy perforált, egy mozdulattal polcrakész kínálható alakítható gyűjtődoboz is készült, amely a kompakt, hordozható ötös csomagolásból tíz darabot tartalmaz. A termék jelenleg még csak a helpee.hu webshopban vásárolható meg, de már zajlanak a tárgyalások a belisztázásról.

A dobozok gyártása során használt ragasztók, lakkok és festékek, valamint a felhasznált GC alapanyagok teljes mértékben megfelelnek a food-safety követelményeknek is.

HUNGAROPACK MARKETING DÍJAT KAPOTT

Logipack Packaging Kft.

Környezetbarát és moduláris display pult nevezéséért

Egyedi módon használja fel a hullámpapírlemez alapanyagot a megrendelő. Papírútorokat és standelemeket tervez és értékesít. Egy olyan rendszer kialakításával és egy olyan termékfejlesztéssel kereste meg a pályázót, amely alkalmas az üzletláncokon belül kóstoltató vagy értékesítő hoszteszpultként, de megállja a helyét klasszikus display termékkináló szerepében is.

1. Konstruktív. A pályázó által már korábban kifejlesztett moduláris standrendszerhez – amely személyes termékmegjelenésre is alkalmas – kellett igazodnia az új terméknek. Alkatrészeit tekintve olyan elemekből áll a hoszteszpult, amiket egyébként is felhasználnak a kitelepülés többi eleméhez, ezzel elérve, hogy a lehető legkevésbé alakítsák át a típusot.

2. Pult display. Felépítését tekintve terméket népszerűsítő, kóstoltató, a kiszolgáló személy oldalán két polccal rendelkezik. Asztallap felületének mérete 800×450 mm. Kínáló felépítését tekintve kétpolcos kialakítással rendelkezik, melyben kényelmesen elfér két sorban, három oszlopban akár A4 méretig terjedő szóróanyag.

3. Elemek összeillesztése. Ügyelve arra, hogy a termék többször felhasználható, össze- és szét szerelhető legyen sérülés nélkül – elkerülve ezzel a ragasztás szükségességét –, a megrendelő a Blinder csipesszel történő rögzítést alkalmazza, amihez a pályázónak is alkalmazkodnia kellett a termékfejlesztés során. Érdekes és praktikus megoldás, amely kicsit rámutat arra, hogy érdemes néha kreatívan és a „dobozon kívül” gondolkodni.

4. Csomagolás és szállítás. A hullámpapírlemezről készült standok népszerűségét tekintve és figyelembe véve, hogy a világ minden táján megjelenik már ez a termékcsalád, fontos volt, hogy a szállítási mérete illeszkedjen a már meglévő 120×80 cm-es külmérettel rendelkező szállítási csomagoláshoz. Így sikerült költségkímélő és könnyedén szállíthatóvá tenni a Pult displayt is.

HUNGAROPACK PRINT DÍJAT KAPOTT

Az Intergraf Digiflex Kft. és a Pandan Kft.

PEZ cukorkacsalád csomagolása közös nevezéséért

- ♦ kilenc nyomóműves BOBST M6 UV-flexó nyomdagép (BOBST REVO-technológia),
- ♦ heptakróm színrendszer, 5–7 színes feldolgozások (CMYK + fehér és jellemzően CMYK + 2 szín a NARANCS-ZÖLD-LILA hármásból),
- ♦ hátoldali nyomtatás,
- ♦ alapanyag: 30 mikronos BOPP / 30 mikronos BOPP egyneműnek tekinthető, így a csomagolás újrafeldolgozásra alkalmas,
- ♦ 149 lpi (59 v/cm) rácssűrűség,
- ♦ klisétechnológia: 4000 dpi-s HD Flexo, felületi mintázat (Pixel+ technológia) alkalmazásával a nagyobb részletgazdagság, erősebb denzitások, nagyobb színerők elérése érdekében.

A nyomdai előkészítés, a nyomóforma-készítés és a nyomtatás a ma ismert legmodernebb eljárásokat alkalmazza.

A CSOMAGOLÁSI ÉS ANYAGMOZGATÁSI ORSZÁGOS SZÖVETSÉG KÜLÖNDÍJÁT KAPTA

- ♦ **Dunapack Kft.**
Adatkábel szállítói és felhasználói csomagolás
- ♦ **Print Brokers Team Kft.**
Wasabi 9 tálcsás sushi torony
- ♦ **RONDO Hullámkartongyártó Kft.**
Hagyomány és design – csokoládé gyűjtődoboz
- ♦ **Sz. Varians Kft.**
Auguszt cukrászat csomagolóeszközei

AZ ENERGIAÜGYI MINISZTERIUM KÜLÖNDÍJÁT KAPTA

- ♦ **Dunapack Kft.**
PET előforma konténere
- ♦ **Volánpack Zrt.**
Elektromos szekrények egységesített, többutas csomagolása nevezése

A GS1 MAGYARORSZÁG NONPROFIT ZRT. KÜLÖNDÍJÁT KAPTA

- ♦ **Barna Design Kft.**
Le Sien – Peptid szérum csomagolása
- ♦ **Dunapack Kft.**
Kétrészes automata polcrakész csomagolás

A MAGYAR GRAFIKA SZAKLAP KÜLÖNDÍJÁT KAPTA

◆ Color Pack Zrt.

Mantaro kapszulás kávé doboza nevezése
Ezek a Mantaro kapszulás kávé dobozok, melyek a 100%-ban magyar tulajdonban lévő Mocca Negra Zrt. prémiumkategóriás termékei, egyedileg tervezett, nem mellesleg magyar gyártmányú töltőgéphez készültek, melyből nincs még egy a világon. Folyamatosan részt vettünk a fejlesztésben, és személyesen is jelen voltunk a dobozaink tesztelésekor, a gép beállításának finomításainál.

Ami az alapanyagot illeti, a 270 gr-os Alaska Plus GC2 alapanyagra esett a választás. Nyomatást követően fényes UV formalakkot is kap a nyomat, melynek célja, hogy kiemelje a Mantaro logót, illetve a négy különböző kávéízt/-intenzitást: Ristretto Intenso, Lungo Crema, Espresso Gold, Espresso Rosso.

A végeredmény magáért beszél, és ezek a termékek mind ízvilágban, mind csomagolásban megállják a helyüket a piacon a többi nagy világmárka termékei között.

Büszkék vagyunk rá, hogy szaktudásunkkal segíthettük a Mocca Negra Zrt. munkáját, és hozzájárulhattunk ezáltal a sikerükhöz.



A MUNKAADÓK ÉS GYÁRIPAROSOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE KÜLÖNDÍJÁT KAPTA

- ◆ Signify Hungary Kft. és Smurfit Kappa Obaly Štúrovo közös nevezése
Mango csomagolás

A MAGYAR MŰANYAGIPARI SZÖVETSÉG KÜLÖNDÍJÁT KAPTA

- ◆ Neopac Hungary Kft.
Herbária körömvirág balzsam csomagolása

A NYOMDA- ÉS PAPIRIPARI SZÖVETSÉG KÜLÖNDÍJÁT KAPTA

- ◆ CODEX Zrt.
MULTI LABEL – címkecsalád

AZ ÖKO-PANNON NONPROFIT KFT. KÜLÖNDÍJÁT KAPTA

- ◆ DS Smith Packaging Hungary Kft.
Hajóradar érintőképernyő csomagolása
- ◆ Square One Media Kft.
Te Napod élménydoboz

A PACKMARKET PORTÁL KÜLÖNDÍJÁT KAPTA

- ◆ Keskeny és Társai 2001 Kft.
Doboz JAF Holz termékminták számára
- ◆ Signify Hungary Kft. és Smurfit Kappa Obaly Štúrovo
Gondolkodó betét közös nevezése

A STORE INSIDER SZAKLAP KÜLÖNDÍJÁT KAPTA

- ◆ **Logipack Packaging Kft.**
Cantuccini karácsonyi csomagolása
- ◆ **Penny-Market Kereskedelmi Kft.**
Salty termékcsalád arculat újítása

A TRADE MAGAZIN SZAKLAP KÜLÖNDÍJÁT KAPTA

- ◆ **DS Smith Packaging Hungary Kft.**
Paradicsom papírtálcás csomagolása
- ◆ **Box Print FSD Packaging Kft.**
Kalumba+ Schweppes italok díszdoboz
- ◆ **Dunapack Kft.**
Karácsonyi ajándék díszcsomagolás
- ◆ **Penny-Market Kereskedelmi Kft.**
Sissy termékcsalád arculat újítása

A TRANSPACK SZAKLAP KÜLÖNDÍJÁT KAPTA

- ◆ **DS Smith Packaging Hungary Kft.**
Vonóhorog halmazolható csomagolása
- ◆ **LC Packaging TPI Kft.**
Zöldség-gyümölcs fogyasztói hullámpapír-
lemez csomagolása
- ◆ **Logipack Packaging Kft.**
„Million Roses” szállítási csomagolása
- ◆ **Mosonpack Kft.**
Oldalárnyékoló roló szállítási csomagolása



OKLEVELES ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLTEK

- ◆ **Barna Design Kft.**
Varsányi Pincészet – Partyborok
- ◆ **Belvárosi Nyomda Zrt.**
Lolo Fruit Bonbon doboz család
- ◆ **DS Smith Packaging Hungary Kft.**
Nagy mennyiségű termékkihelyezést szolgáló
display és a Yankee Candle display
- ◆ **Dunapack Kft.**
Polcrakész kínáló csomagolás és Napelem
alkatrész csomagolása
- ◆ **Green Packaging Kft. és Adient Hungary Kft.**
Ülés alkatrész újrahasználatos szállítási
csomagolása
- ◆ **Keskeny és Társai 2001 Kft.**
LIFETILT Collagén termékcsalád csomagolása
és Champion Árpád pálinka díszdoboz és
Tokaji bor díszdoboz
- ◆ **Nefab Packaging Hungary Kft.**
Sebességváltó egység egyutas hullámpapír-
lemez gyűjtőcsomagolása

